



2024 世界文化遗产对话会在合肥举行

星报讯(记者 祁琳) 7月5日,2024世界文化遗产对话会在合肥举办。大会由故宫博物院、中共安徽省委宣传部、安徽省教育厅和安徽省文化和旅游厅指导,安徽大学与黄山风景区管委会共同主办。

大会邀请了故宫博物院、敦煌研究院、杭州西湖风景名胜区政府、秦始皇帝陵博物院、扬州中国大运河博物馆等7家世界文化遗产地与安徽的高校、政府、企业等专家、领导及企业代表,就“遗产·文化:系统性保护、展示和传播”主题展开分享与探讨。

文化和旅游部党组成员、故宫博物院院长王旭东作主题演讲时,在阐述故宫世界文化遗产价值和保护管理要求的基础上,系统梳理了故宫博物院在故宫文化遗产价值挖掘与阐释机制建立、遗产保护管理体系

构建、保护理论与技术方法探索及可持续发展战略实施方面的保护实践,并对机遇与挑战并存的时代下故宫的保护与管理提出展望,以期将故宫建成具有中国特色的世界文化遗产保护管理的典范。

敦煌研究院院长苏伯民通过主题报告,揭示了一代敦煌人在保护敦煌文化作出的努力与实践。黄山风景区管委会副主任叶建强介绍了世界文化与自然遗产融合发展的“黄山探索”;安徽大学党委副书记、校长孙长银介绍了近年来安徽大学在人文交叉学科建设中取得的突破与成果。

秦始皇陵及兵马俑博物院、杭州西湖风景名胜区政府、扬州中国大运河博物馆等单位负责人分别就各世界文化遗产地的传承、保护与创新作分享发言。

合肥征集市场不合理限制和壁垒问题线索

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,合肥市面向全市市场主体公开征集有关市场准入领域不合理限制和隐性壁垒的问题线索,按照“清单之外不得另设门槛和隐性限制”要求,及时发现和推动解决各种形式的市场准入不合理限制和隐性壁垒,确保“一单尽列、单外无单”,努力营造稳定公平透明可预期的营商环境。

此次征集内容为合肥市范围内存在的各种形式的市场准入不合理限制和隐性壁垒,包括但不限于国家层面已放开但地方仍在批的事项;审批权限下放形

成区域间市场壁垒;地方保护设置的准入“潜规则”;行业垄断造成准入难等。

反映的问题线索应当包括涉及的行业或领域、所属地区及部门、不合理限制或隐性壁垒的表现形式及不利影响,并尽可能详细地提供有关佐证材料。

有关行业协会、商会、企业、个人或其他市场主体,可以通过以下方式将有关问题反映给合肥市发展改革委。电子邮箱账号:hf8438@163.com。邮寄至合肥市东流路100号市政政务中心合肥市发改委法规监督处,邮编:230031。

安徽四名田径选手将出战巴黎奥运会

星报讯(记者 江锐) 中国田径协会近日公示田径项目巴黎奥运会参赛人员名单。名单显示,田径项目将派出54人,安徽共有4名运动员上榜,分别是女子200米的李玉婷、男子马拉松的吴向东、男子撑竿跳高的钟涛和女子撑竿跳高的牛春格。

6月30日,2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛中,界首姑娘李玉婷以23秒22的成绩位列女子200米决赛第一名。根据国际田联最新积分排名,李玉婷以1193分、第42位的排名达标,成功获得巴黎奥运会入场券。今年2月25日在2024年大阪马拉松赛上,来自合肥的吴向东以2小时08分04

秒获得第10名,大幅刷新个人最好成绩。同时,他也成为第4位达标巴黎奥运会的中国男子马拉松选手。

铜陵小伙子钟涛获得2024年亚洲室内田径锦标赛男子撑竿跳高冠军。3月29日,2024年全国室内田径锦标赛上,钟涛以5米75的成绩获得冠军并创造新的个人最好成绩。

23岁的凤阳姑娘牛春格已成长为我国撑竿跳高的后起之秀,去年3月全国室内田径锦标赛她以4.60米的成绩夺得金牌,4月中国田径街头巡回赛厦门站以4.62米的成绩创造赛会纪录并夺冠,同时刷新个人最好成绩。

接到253万的大订单! 金店老板却报警了

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥一家黄金店老板接到一笔250多万元的订单,面对这样的大客户,他非但没有沉浸在喜悦之中,反而凭借敏锐的直觉选择了报警,这是怎么回事呢?

6月24日,一男子来到这家位于瑶海区的黄金店,提出购买总价约253万元的黄金。面对如此大单,店主察觉到了异常,随即通过“网上警民议事群”与瑶海公安分局反诈中心民警取得联系,表示自己对此笔交易心存疑虑。

接到线索后,反诈中心迅速跟进,经多方研判,查

明嫌疑男子姓秦,涉嫌多次利用他人银行卡,通过多次购买大额黄金的方式,为电诈团伙洗钱。随后警方将秦某抓获,现场查获价值60万元的黄金。

经查,秦某是外省人,近期从省外来到合肥,已在多家金银首饰店实施类似洗钱行为。目前初步核实涉案金额达610余万元,涉及电诈案件超过30余起。

警方提醒,销售黄金等商户要谨慎接收网络订单和大额线下订单,规范收款流程,拒绝来历不明的货款。同时,不要随意提供自己的银行账户或收款二维码过账,莫因一时小利,成为诈骗分子洗钱工具。

顾客就餐“吃出”烟蒂,店家第一反应:报警!

星报讯(记者 徐越蕾) “警官,有人在店里闹事,我们要报警!”6月22日,合肥市公安局蜀山分局三里庵派出所接到报警,两名顾客在一家火锅店就餐时“吃出”烟蒂,并提出高额索赔,但两人“专业”的表现却引起了店家的怀疑。

“特意当着服务员的面,把烟蒂吐出来了。”据店长反映,2名顾客仿佛十分熟悉操作流程,发现食物中有烟蒂时,特别冷静,呼叫服务员、拍照、保存烟蒂,并索要赔偿,声称处理不好就发抖音曝光。

民警在询问两名顾客的过程中,发现两人言辞

闪烁,十分可疑。民警随即联系“吃”出烟蒂的配菜生产厂家询问情况,了解到近期该厂家已经遇到了3起类似情况,对品牌造成恶劣影响。巧合的是,3次都是顾客在配菜中吃到烟蒂,每次索要2000元左右赔偿金。

通过进一步调查,民警发现赵某、石某2人在合肥、上海、武汉、苏州等地多次以菜中吃到烟蒂为由敲诈餐饮商家。在证据面前,赵某(30岁,滕州人)、石某(39岁,滕州人)最终承认了故意往饭菜中放烟蒂实施敲诈勒索的事实。目前,2人已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。



福彩资讯

“相约星期五·一起快乐8”再启程

彩民朋友们,“相约星期五·一起快乐8”品牌活动又来了!自2024年7月5日起,安徽福彩在全省范围内再次启动“相约星期五·一起快乐8”活动,每逢星期五,针对快乐8游戏开展赠票活动,单组最高赠票1万元!

活动期间,每期安排20万元赠票,由当期投注选五玩法“四胆全拖”(“四胆全拖”152元为一组)中4胆按组数均分(取整数到十位),每组赠票封顶1万元。同时安排40万元,对购买快乐8游戏选十玩法复式投注12码及以上的彩票,赠票20元。

据悉,“相约星期五·一起快乐8”活动,是安徽福彩为回馈彩民而倾情打造的快乐8游戏品牌活动,属全国首创。活动期间,彩民在星期五当天投注快乐8,有机会享有更多福利。该活动自2023年首次开展以来,广受彩民欢迎和喜爱。

相约星期五,一起快乐8,还等什么,快来参加吧!活动详情请咨询各地福彩网点了解。

卢金涛

整治“空中菜园”解决居民“露台烦恼”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 李敏) 业主违规在露天平台上种菜,不仅侵占了全体业主的公共空间,还会造成房屋漏水、消防安全等诸多隐患。日前,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区杏林街道城管执法中队联合双桥社区,对辖区内二环路和阜阳北路交口栖霞山庄小区“空中花园”进行了集中整治清理,解决了居民的“露台烦恼”。

7月4日,庐阳区杏林街道城管执法中队接到居民举报,反映北二环路和阜阳北路交口栖霞山庄3层有住户擅自占用公共露台种菜。接到举报后,执法人员排查露台种菜住户,并查看了公共露台种菜现场,现场环境比较恶劣。

经过执法人员一番宣教,当事人表示理解和配合,一起对该处利用露台公共空间种菜的行为予以清理。最后,经过大家共同努力,清理工作顺利地完成,共清理露台菜地10余平方米,清除泡沫箱8个。

合肥启动夏季交通安全整治行动



星报讯(合交宣 记者 唐朝) 记者从合肥市公安局交警支队获悉,根据工作部署,该部门自即日起至9月底,在全市范围内开展夏季交通安全整治行动,并已于7月4日至5日开展了夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

行动期间,合肥市设立78处夜查点位,出动警力共3200余人次,重点查处酒驾醉驾、非法改装车辆飙车“炸街”、电动三四轮违法载人及“三超一疲劳”等违法行为。将加大力度梳理、曝光酒驾醉驾、面包车超员等夏季交通安全突出问题。

据了解,为期三个月的夏季交通安全整治行动中,合肥交警部门将聚焦高速公路、国省道路、城市道路、农村地区,紧盯“两客一危一货一面(面包车)”等重点车辆,组织开展公路隐患车辆精准查缉、酒驾醉驾整治、“开学季”校园周边交通安全治理、农村交通安全整治、交通组织精细化治理等五个波次的统一行动,并常态化开展“拂晓”“净安”“晨暮”等专项行动,全力查处一批易肇事肇祸违法行为,有效治理一批事故多发重点地区。努力确保全市夏季道路交通安全形势持续稳定。